



Tel: +381 (0) 66/ 910-95-54 \* <http://www.kinoac.edu.rs> \* e mail: [office@kinoac.edu.rs](mailto:office@kinoac.edu.rs)

## KURS IZ OSNOVA KINOLOGIJE

### Specifikacija kursa

Šifra kursa	KA_OKS_01
Nivo	Osnovni
Uslovljenost pohađanja predhodnim znanjem	Nisu potrebna predhodna znaja iz kinologije
Uslovi upisa	<b>ZA UPIS NA OVAJ KURS POTREBNO JE DA POLAZNIK IMA NAJMANJE 18 GODINA I ZAVRŠENU SREDNJU ŠKOLU</b>
Broj polaznika	Maksimalno 10 polaznika
Dužina trajanja kursa	Pet meseci, dva semestra
Način održavanja	Putem <i>eLearning</i> platforme za učenje na daljnu
Dinamika održavanja predavanja	Jednom nedeljno po 2 školska časa prema rasporedu utvrđenom za svaki semestar
Jezik na kome se nastava izvodi	Srpski
Upis polaznika	Jednom godišnje U periodu od 1. juna do 15. oktobra <b>(Moguće je i ranije otvaranje upisa odlukom UO)</b>
Način prijavljivanja	Elektronski putem on-line formulara na sajtu Kinološke akademije
Način izvođenja nastave putem sistema učenja na daljinu	Svaki polaznik koji se prijavi za ovakav način slušanja programa dobija jedinstvenu šifru kojom se prijavljuje na svoj nalog putem koga može pratiti predavanja, preuzimati prezentacije sa predavanja, kao i svu potrebnu literaturu. Jedinstvena šifra važi za jedan semestar.

<b>Visina donacije i članarine</b>	350 eura u dinarskoj protiv vrednosti Studenti 15.000 dinara
<b>Način uplate</b>	U dve rate. Prva rata nakon verifikacije prijave, u roku od sedam dana nakon prijavljivanja. Druga rata se uplaćuje na početku drugog semestra u februaru mesecu. Polaznici koji uplate ceo iznos kotizacije odjednom imaju popust od 15%. Upravni odbor može doneti odluku o promotivnom upisu u odrđenom periodu i odobriti veći popust na uplatu kotizacije. Uplate se mogu izvršiti u banci ili pošti putem naloga za uplatu na račun Kinološke akademije. <i>* Za studente ne važe dodatne promocije</i>
<b>Moderator kursa</b>	<i>Dr vet.med.mr.sc</i> Darko Drobnjak
<b>Predavači</b>	<i>Dr vet.med.mr.sc</i> Darko Drobnjak, međunarodni kinološki sudija <i>Dr vet. med.</i> Dragutin Smoljanović <i>Dr vet. med.</i> Dunja Kovač, bihejviorista <i>Dr</i> Nenad Milojević, međunarodni kinološki sudija
<b>Cilj kursa</b>	Upoznavanje sa osnovama kinologije, procesom domestikacija psa, kinološkim organizacijama, sistematizacijom rasa, autohtonim rasama, osnovnim anatomskim i fiziološkim karakteristikama psa, načinima i metodama procene eksterijera pasa na izložbama, metodama uzgoja, selekcije i reprodukcije, načinom ishrane, prepoznavanjem bolesti kod pasa, poznavanje ponašanja i načina socijalizacije psa, osnovama rada upotrebni i lovačkih pasa, zakonskim propisima i regulativama u kinologiji.
<b>Ishod kursa</b>	Na kraju kompletnog odslušanog kursa polaznik treba da poseduje osnovna znanja i veštine, potrebne za rad sa psima i bavljenje kinologijom.
<b>Sadržaj kursa</b>	Razvoj kinologije, karakteristike pasa, specifičnosti u anatomiji i fiziologiji, procena eksterijera, rase pasa po FCI sistematici, autohtone rase, upoznavanje sa osnovama rada, socijalizacije i ponašanja pasa. Upoznavanje sa osnovama reprodukcije, ishrane i preventivne zdravstvene zaštite. Državni i kinološki propisi.

<i>Tematska celina</i>	<i>Teoretski</i>	<i>Praktično</i>
<b>Semestar I</b>		
Domestikacija psa, istorija i razvoj kinologije	2	0
Sistematika rasa pasa	3	0
Kinološka anatomija i procena eksterijera po regijama tela	10	2
Metodika sudjenja na izložbama	2	0
<b>Semestar II</b>		
Reprodukcija i ishrana pasa	3	0
Bolesti pasa i preventivna zdravstvena zaštita	2	0
Bihevioristika – govor tela psa i komunikacija između čoveka i psa	3	0
Bihevioristika – učenje i pozitivna motivacija kod pasa	2	0
Osnove socijalizacije pasa	3	0
Osnove obuke i rada upotrebnih pasa	2	1
Lovna kinologija	2	0
Osnove agilitija	1	2
Zakonski propisi u kinologiji	2	0
<b>UKUPNO</b>	<b>37</b>	<b>5</b>
<b>UKUPAN FOND ČASOVA</b>	<b>43</b>	
<b>Metode izvođenja nastave</b>	Nastavne aktivnosti izvođeće se putem predavanja, prezentacija, vežbi i praktične nastave, kao i terenske i interaktivne nastave.	
<b>Obaveze polaznika</b>	Redovno pohađanje predavanja i interaktivno učešće na istim. Dozvoljen je izostanak sa maksimalno 2 predavanja (4 časa) u semestru.	
<b>Prporučena literatura</b>	Domestikacija i sistematizacija rasa – autorizovani priručnik Eksterijer pasa – osnove procene- e-knjiga Govor tela, komunikacija između čoveka i psa – autorizovani priručnik Ishrana i reprodukcija pasa – autorizovani priručnik Bolesti pasa – autorizovani priručnik Set nacionalne zakonske regulative Prezentacije sa predavanja  <i>* Za sve polaznike obezbeđena je preporučena literatura</i>	
<b>Provera znanja</b>	U sklopu ovog kursa polaže se test koji je iz dva dela. Prvi deo nakon	

	<p>prvog semestra, drugi deo nakon drugog semestra. Svaki test se sastoji od 50 pitanja.</p> <p>Za prolaz je potrebno da kandidat ima minimalno 60% tačnih odgovora na oba testa (po 30 tačnih odgovora na svakom od testova)</p>
<b>Ocene</b>	<p>60-74 boda - Dovoljan 75-84 boda - Dobar 85-94 boda - Vrlo dobar 95-100 bodova - Odličan</p>
<b>Šta se dobija</b>	<p>Kinološka akademija izdaje, svakom polazniku koji ispuni zadatke predviđene planom programa, sertifikat o završenom kursu,</p> <p><b><i>OSNOVI KINOLOGIJE</i></b></p> <p>kao i dodatak sertifikatu sa specifikacijom aktivnosti i postignutim rezultatima polaznika tokom slušanja kursa.</p>

